POR QUÉ NOSOTROS EXIGIMOS EMPLEOS PARA TODOS?

Una triste realidad: Los jóvenes trabajadores, desempleados y sin futuro. Los trabajadores de edad  avanzada, los desempleados para siempre. Los trabajadores de todas las edades acechados  por el desempleo y los salarios estancados. La pobreza y la inseguridad en aumento. Cada vez mas necesidades humanas con creciente índices de  desatención. La tierra en peligro de extinción.


Esto no tiene que ser así: Todos los que quieren trabajar tienen derecho a empleos que paguen salarios decentes, para asegurar una vida sana y tener tiempo para el ocio y la familia. Los buenos trabajos para todos pueden satisfacer las necesidades humanas de transporte público adecuado, vivienda asequible, cuidado aceptable  de los niños y ancianos y  que pueda ser ambientalmente sostenible. Una   mañana mejor empieza al acabar con  el desempleo y dar trabajo útil a todos.

¿Por qué necesitamos 25 millones puestos de trabajo más con buenos salarios según la escala sindical? Desde el año 2008, un promedio de cerca de 25 millones de personas han estado sin trabajo, obligados a trabajar a tiempo parcial. Millones de personas que hacen trabajo ganan salarios de pobreza (datos del gobierno estadounidense.)

¿Necesitaría  el Gobierno Federal  crear  todos los 25 millones de empleos? No. Cuando los trabajadores desempleados consiguen trabajo,  tienen más dinero para gastar que, a su vez, crea mas puestos de trabajo para los demás trabajadores. La reducción del tiempo de trabajo también podría crear más empleos.

¿Cómo podemos conseguir 25 millones de empleos más? El gobierno de EE.UU. puede poner en marcha programas de empleo que contratan a millones de desempleados.  La exigencia de TRABAJOS PARA TODOS es de empleo directo del  gobierno , el dinero va directamente a los trabajadores como empleados del gobierno. No se filtra a través de contratistas que asumen la mayor parte del dinero. Eso es lo que nuestro gobierno hizo en la década de 1930 cuando se puso a millones de personas a trabajar en obras útiles  que han hizo una contribución duradera a nuestro  país construyendo carreteras, puentes, escuelas, bibliotecas, parques,  vivienda, y en la creación de arte, obras de teatro y mucho más. Durante seis años, el Works Progress Administration (WPA) empleó casi ocho millones de personas, en un país con menos de la mitad de nuestra población actual.

¿Podemos permitirnos el lujo de crear millones de empleos? En realidad, no podemos darnos  el lujo de no crear puestos de trabajo! El desempleo es la causa de más de la mitad de los actuales déficits federales:  resulta en un número menor de personas y empresas que pagan impuestos y en que  más gente necesita los beneficios del gobierno, porque perdemos los bienes y servicios que los trabajadores desempleados y plantas ociosas podría haber producido, y como resultado, la economía se contraído en  miles de millones de dólares. Los gastos iníciales pueden ser financiados al  poner fin a todas las guerras,  reduciendo los gastos de defensa innecesarios, rescindir las exenciones fiscales a los ricos que  ha reducido los ingresos en miles de millones de dólares, y la imposición de un impuesto sobre las transacciones financieras. Inicialmente, este programa costaría $ 1,5 mil billones al año en gastos públicos netos. Pero, así por ejemplo, un impuesto del 5% anual sobre la riqueza, acciones y bonos-de  las familias con más de $ 2 millones en activos (básicamente el% 1), podría recaudar $ 1,2 billón al año por sí mismo. La finalización  de  las muchas guerras de Estados Unidos liberaría al menos otro $ 0,4 billón 

¿A quién se le dará los empleos? TRABAJOS PÄRA TODOS significa empleo para aquel que lo quiera.  Todos serian incluidos, por ejemplo, los nuevos graduados universitarios que no pueden encontrar trabajo, los expertos en informática desempleados, los obreros cuyos puestos de trabajo han sido enviados al extranjero y los trabajadores estatales y locales despedidos. También incluyen  las personas especialmente desfavorecidas en el mercado laboral - como las personas con discapacidad, las personas que han estado encarcelados, los inmigrantes y las minorías que  son objeto de discriminación a causa de su  raza o estatus migratorio. Al exigir puestos de trabajo para todos, exigimos la eliminación de todas las barreras al empleo.

¿Qué es un " programa democráticamente administrado? Los trabajadores y sus comunidades deben tener una intervención democrática en el funcionamiento del programa en todos los niveles de gobierno.¿ Como  se haría esto?  Seria durante el desenvolvimiento  de  la lucha y la construcción del programa TRABAJOS PARA TODOS
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