Ofertas de empleo para todos, Legalización para Todos, un programa masivo de obras públicas 

¿Por qué estas demandas ahora? 

Por Eric Lerner y Lili Gómez 

Hoy en día, en los Estados Unidos y en todo el mundo, la clase obrera se enfrenta a una crisis galopante de profundización del desempleo masivo. Uno de cada seis trabajadores en los EE.UU. se encuentra sin empleo, mientras que en las comunidades afro-americanas y latinas, uno de cada cuatro no tiene trabajo. Casi ningún país del mundo se ha librado de esta crisis y, en algunos países, como España, el alcance de desempleo es mucho peor. A menos que el aumento constante de los desempleados se pueda detener y revertir, la amenaza de los despidos será utilizada por los empleadores públicos y privados para obligar a los trabajadores a aceptar recortes masivos en los salarios, pensiones y condiciones de trabajo. Tales recortes a su vez reducen el consumo, empujando la economía global en la depresión más profunda y el aumento del desempleo en una espiral sin fin. Puestos de trabajo, por lo tanto, permanece la cuestión central para todos los trabajadores, empleados y desempleados. 


Los trabajadores han comenzado a responder a los recortes en los salarios y las condiciones de vida, y en algunos casos a los despidos, con protestas masivas e incluso, como en Grecia, las huelgas cívicas nacionales. Estos son pasos esenciales. Pero mientras las demandas de protesta se limitan a detener los cortes, detener los despidos, esto no lograra más que reducir el ritmo del declive. Para detener y revertir los despidos necesitamos un movimiento que formule demandas en pro de lo que estamos a favor, no sólo de lo que estamos en contra, Es necesario exponer por medio de nuestras demandas  nuestra visión y solución para la crisis del empleo. 

Desde el estallido de la crisis económica en '08, la experiencia del "estímulo" y "rescate" los planes de los gobiernos de todo el mundo han demostrado claramente que el sector privado no puede ser rogado o sobornado para generar puestos de trabajo.  No importa cuántos millones de millones de subsidios le aporte el gobierno a las corporaciones, el sector privado sigue  destruyendo  puestos de trabajo, y el dinero del rescate está fluyendo directamente a los bolsillos de los decenas de miles de accionistas fantásticamente ricos que son dueños de estas empresas. Las empresas no tienen ninguna razón para contratar a nuevos trabajadores y siempre y cuando los planes de austeridad permanezcan en un país no habrán mecanismos económicos que favorezcan la creación de empleos.   No hay Chinas nuevas por ahí para abrir nuevos mercados. Los rescates y los planes de austeridad, no son más que máquinas para canalizar miles de millones de los bolsillos de los trabajadores directamente a las cuentas bancarias de los capitalistas. 

Sin embargo, hay mucho trabajo por hacer. Decenas de millones de puestos de trabajo son necesarios para construir casas, escuelas y hospitales, para limpiar el Golfo de México y otros desastres ambientales, para reparar la deteriorada infraestructura y ampliar en gran medida los servicios esenciales. La única manera de crear puestos de trabajo y poner fin a la crisis del desempleo es revertir el flujo de la riqueza del capital al trabajo, para que el gobierno directamente emplee a millones de trabajadores en programas masivos de obras públicas. para aliviar estas necesidades sociales.  La financiación de dichos programas se cubrirán con impuestos sobre los capitalistas y la riqueza corporativa. Por lo tanto la demanda de un programa masivo de obras públicas, con  empleo directo del gobierno, a  salarios dignos debe ser una demanda central de los trabajadores de Estados Unidos. Esta es la manera-la única manera para proporcionar puestos de trabajo para todos. 


 El 14 de julio de 2010, la Federación Estatal de Trabajo de California, la federación sindical más grande del estado en los EE.UU., adoptó una resolución de apoyo a esta demanda de un programa masivo de obras públicas. Si bien existe una gran diferencia entre las resoluciones y la acción real, la unificación de la clase obrera detrás de esta demanda es ahora una prioridad para los activistas no sólo en los EE.UU. sino en todas partes del mundo. 


En Nueva Jersey, donde los autores organizan, esta demanda de un programa de obras públicas ha sido respaldada por varios grupos de inmigrantes y la comunidad - y se ha convirtiendo en la demanda de otros grupos en todo el país también. En esta campaña, se han vinculado a las demandas de empleo para todos por medio de un  Programa Masiva de Obras Publicas a la demanda de Legalización para todos, una reforma migratoria y jurídica que garanticé el derecho a trabajar bajo condiciones dignas  para todo el que vive en este país ya sea inmigrante o nacional. Hemos creado una organización en Nueva Jersey, la Campaña Trabajo para Todos,  para unir a los derechos de inmigrantes, la comunidad y los grupos anti-guerra, sindicatos y otros detrás de estas demandas. Hacemos un llamado a los activistas a crear tal empleo de todas las campañas en todas partes y para coordinar sus actividades a escala nacional e incluso internacional. 

Puestos de trabajo y la legalización están vinculados 

¿Por qué vincular la demanda de empleo para todos a la demanda de legalización para todos? Simplemente porque usted no puede conseguir uno sin el otro. Hoy en día en los EE.UU., millones de trabajadores en las dos comunidades más afectadas por el desempleo, los afroamericanos y los latinos-no pueden obtener puestos en el gobierno. Para los latinos, es porque hay millones de inmigrantes indocumentados. Para los afroamericanos es porque el sistema de justicia racista ha dado a millones de ciudadanos  condenas que sucesivamente los excluye de una gran cantidad de puestos laborales incluyendo  puestos en el gobierno.  Para lograr  trabajo para todos por medio de un programa masivo necesitamos también  la legalización para todos, para que todos en este país tengan el derecho a trabajar aquí. Esto significa la legalización inmediata, sin excepción, para los indocumentados y la apertura de puestos de trabajo para las personas con condenas anteriores. A menos que estas dos comunidades puedan participar plenamente en un programa de obras públicas, el movimiento de dicho programa será fatalmente debilitado. Para conseguir el poder, necesitamos unidad. 

Esto no es verdad sólo en los Estados Unidos, sino en todas partes - los trabajadores inmigrantes deben ser una parte integral de la circulación de un programa de obras públicas. En casi todos los países la situación de indocumentados de millones de inmigrantes permite que los empleadores los exploten, empujando hacia abajo los salarios y las condiciones de trabajo de TODOS los trabajadores. Sólo la legalización para todos puede poner fin a esto y solo la legalización puede integrar a los inmigrantes en la lucha por un programa de obras públicas. 


Pero igualmente, los inmigrantes no pueden ganar la legalización, sin al mismo tiempo, ayudar a construir un movimiento por un programa de obras públicas, de puestos de trabajo para todos. Hoy, con el aumento del desempleo, los gobiernos y los partidos políticos están tratando de polarizar a los trabajadores nativos y los inmigrantes entre sí, compiten por el mismo número cada vez menor de puestos de trabajo. Sólo un movimiento que exige el empleo para todos, y muestra la forma en que puede ser prácticamente logrado, tiene la oportunidad de unir a los trabajadores inmigrantes y nativos-en una fuerza que puede ganar. 

¿Qué es un programa de obras públicas? 
  
Entonces, ¿qué es un programa de obras públicas? El objetivo de un programa de obras públicas no es sólo crear puestos de trabajo, si no igualmente importante  son los bienes y servicios que la clase obrera aporta a la sociedad necesita para proporcionar viviendas económicas dignas para todos, para brindar educación superior gratuita para todos, en gran medida mejorar la educación en todos los niveles, para proporcionar atención médica de calidad para todos, para proporcionar un transporte moderno, ecológico y sostenible, para limpiar y recuperar el medio ambiente y promover  la investigación en este area, y para desarrollar y producir nuevas fuentes baratas y limpias de energía. Hay  trabajo enorme que hay que hacer no sólo por los trabajadores de la construcción, sino por trabajadores de las fábricas, por los maestros, enfermeras, médicos, ingenieros científicos y artistas. 

En todos los países del mundo hay enormes necesidades sociales insatisfechas. Llenándolos  se absorben fácilmente los que están ahora sin trabajo. Por ejemplo, en los Estados Unidos, por décadas se ha producido menos vivienda de la que se necesita para seguir el ritmo de crecimiento de la población y el deterioro de las viviendas antiguas. La eliminación de la escasez de 10 millones de unidades de vivienda por sí solo crearía  2.5 millones de nuevos puestos de trabajo. En la educación, el tamaño de las clases tiene que ser radicalmente reducida para dar una educación de calidad para todos. Abriendo el acceso a la educación superior , reduciendo o aboliendo su costo requeriría la contratación de decenas de miles de trabajadores, en conjunto este programa crearía 6.5 millones de empleos. 

Llenado otras necesidades urgentes, sistemas adecuados de transporte masivo en las principales ciudades, la reconstrucción de puentes, túneles y sistemas de control de inundaciones, la construcción de nuevos hospitales, la limpieza de varios desastres ecológicas de capitalismo, como los recientes derrames de petróleo, y  finalmente, proporcionar los recursos para crear nuevos fuentes limpias de energía, se puede estimar, crear otros 5 millones de empleos, para un total de 14 millones de puestos de trabajo directo del gobierno (véase el cuadro 1). Para cada trabajo creado en el gobierno, el dinero fluirá al resto de la economía debido a que estos trabajadores van a pasar mucho más dinero de lo que hicieron cuando estaban desempleados. Este efecto adicional es probable que crea  al menos un puesto de trabajo indirectos por cada empleo directo del gobierno. Así que el programa en su conjunto podría crear 28 millones de empleos-aproximadamente el mismo que el número de desempleados a mediados de 2010. 

¿Se puede hacer? 

¿Podría esto realmente ser posible? Bien sabemos que se hizo en la última Gran Depresión.  Un movimiento de masas de la clase obrera obligó al gobierno a iniciar programas masivos de obras públicas en los Estados Unidos, la Administración de Obras Civiles (CWA) y la Obra Progress Administration (WPA). La Administración de Obras Civiles, que se inició en el otoño de 1933, duró sólo cuatro meses y medio. Dentro de la primera semana de su operación, empleo 1,1 millones de trabajadores y el empleo alcanzó un máximo de 4.2 millones. El costo total del proyecto fue de $ 30 mil millones de dólares de 2006. 

CWA fue capaz de lograr tanto en tan poco tiempo porque se basaba en el empleo directo del gobierno. El gobierno empleo la mano de obra directamente-con salarios sindicales. Deshacerse de los contratistas era vital en ese entonces y lo es hoy también. Los contratistas y sus subcontratistas absorben al menos dos tercios de lo que gobiernos gastan en proyectos, dejando menos de un tercio de los salarios para los trabajadores. Además, hay grandes retrasos en el proceso de contratación. El empleo directo del gobierno resuelve estos dos problemas. Y si el gobierno pudo desarrollar este programa con éxito en 1930 y de nuevo en la Segunda Guerra Mundial, donde las fábricas enteras fueron incorporados por el gobierno-en seis meses o menos, lo puede hacer igualmente de rápido y eficaz hoy en dia. 

El CWA enfureció a las corporaciones y por presión política provocó al gobierno de Roosevelt a eliminarlo. Sin embargo, un movimiento militante y cada vez mayor de trabajadores desempleados obligó al gobierno a iniciar de nuevo un programa de empleo gigante de la WPA. A diferencia de CWA, WPA no pagaba salarios sindicales y los trabajadores tuvieron que luchar constantemente para aumentar los salarios y preservar el propio programa. 

Por otra parte, WPA duró seis años, no cuatro meses y medio, por lo que sus logros fueron en una escala aún mayor: 600.000 kilómetros de carreteras, puentes 116.000, 5.600 nuevas escuelas, 30.000 nuevos edificios públicos, parques y un sinnúmero de áreas de recreación. Ningún contrato - con sus beneficios y de corte angular - estuvieron involucrados en el WPA. La calidad de la obra es evidente hoy en día, 70 años después, en casi todas las comunidades en el país. La WPA no sólo construyo infraestructura, sino empleo  a artistas, actores y músicos para pintar murales, producir obras de teatro y conciertos. Contrató a historiadores para crear historias locales, fotógrafos para documentar la Depresión. Movilizó a los talentos de ocho millones de trabajadores-en un país con menos de la mitad de la población actual de los EE.UU.. 


Los trabajadores en la década de 1930 lucharon para conseguir un salario digno en estos proyectos y los trabajadores de hoy tendrán que hacer  lo mismo.. 

Recuperar el dinero 

Pero los políticos y los críticos dicen: "no hay dinero para un programa de grandes obras públicas." En efecto, dicho programa podría ser costoso. Como se muestra en el cuadro 1, como un programa para los EE.UU. por sí solo costaría  $ 1.5 trillones de dólares al año. Sin embargo, decir que el dinero no existe es solo una mentira. El dinero está ahí-la capital y sus empresas lo tienen y lo robaron de nosotros. Lo tenemos simplemente que tomar de nuevo. Durante los últimos 35 años, casi el 20% de la renta nacional en los EE.UU. se ha transferido de los trabajadores al capital y lo mismo ha sucedido en todo el mundo. Antes, casi el 60% de la renta nacional fue a salarios de los trabajadores, el 40% de las ganancias capitalistas y los ingresos de los gerentes. Ahora es el 60% del capital, el 40% de la mano de obra. Dicho de otra manera, el 20% de todos los ingresos se ha transferido a los más ricos ½% de la población. 

Hay muchas maneras en que puede ser llevado de vuelta. Por un lado, las guerras destructivas en Irak y Afganistán tienen que terminar inmediatamente. Todas las grandes sumas de dinero que ahora van a la producción y el desarrollo de armamentos tienen que ser re-dirigido también, junto con los vastos recursos productivos involucrados. La industria de armamentos derrocha  no sólo dinero, sino los cerebros de millones de trabajadores calificados, científicos e ingenieros que se dedican a ese labor. Esos recursos pueden ser redirigidos a las tareas del programa de obras públicas.

En segundo lugar, el dinero robado debe ser devuelto por medio de un impuesto sobre los bancos para retirar los billones de dólares del rescate, imponer un impuesto a las compañías petroleras para recuperar los miles de millones robados en los aumentos de precios de petroleo, y lo más importante-- un impuesto sobre la riqueza de los capitalistas. Los trabajadores en los EE.UU. pagan un 3% y 4% del valor de sus hogares en impuestos a la propiedad, pero las acciones y bonos de los ricos son libres de impuestos. Un modesto impuesto del 5% anual sobre la riqueza de estos que tienen los activos financieros de más de $ 2 millones de dólares recaudaría  1.2 billón dólares al año, el 80% del coste de un programa de obras públicas. En conjunto, estas medidas, tal como se muestra en la Tabla 1,  recaudan más de US $ 2 billones de dólares al año, suficiente para cerrar sustancialmente el déficit de los EE.UU. del presupuesto federal. En otros países, cifras muy similares se pueden lograr. 

Por último, en muchos países, el presupuesto es drenado por los pagos de la deuda a los bancos. Pero el sistema financiero privado está en bancarrota-se mantiene a flote sólo a través de enormes rescates del gobierno. Hoy la financiación privada se utiliza únicamente como un agujero negro gigante absorbiendo dinero. Debemos exigir la Socialización de Finanzas—el control estatal de finanzas en funcionamiento de las instituciones del Estado democrático. Esto acabaría con las deudas y libraría el dinero para las necesidades sociales. 


Estas son sólo algunas formas de tomar el dinero de vuelta. Otros pueden ser sugeridos. La clave es que el dinero proviene de ellos, los capitalistas-no de nosotros, los trabajadores. 

Jobs for All, Legalization for All, a Massive Public Works Program

Why these demands now?

By Eric Lerner and Lili Gomez

Today, in the United States and around the world, the working class faces a rapidly deepening crisis of mass unemployment.  One in six workers in the US is unemployed, while in the African-American and Latino communities, one in four is out of work. Almost no country in the world has escaped this crisis and in some countries, like Spain, the scope of unemployment is far worse. Unless the steady rise in unemployed can be stopped and rolled back, the threat of layoffs will be used by both public and private employers to force workers to accept massive cuts in wages, pensions and working conditions. Such cuts will in turn slash consumption, pushing the global economy into deeper depression and sending unemployment soaring in a never-ending spiral.  Jobs are therefore the central issue today for all workers, employed and unemployed.

Workers have begun to respond to the cuts in wages and living standards, and in some cases to the layoffs, with mass protests and even, as in Greece,  one-day general strikes. These are essential steps. But so long as the protest demands are limited to stopping the cuts, stopping the layoffs, they will fail to do more than slow the rate of decline. To stop and reverse the layoffs we have to formulate demands that say what we are FOR, not just what we are against, that say what is our solution to the jobs crisis.

Since the crash of ’08, the experience of the “stimulus”  and “bailout “ plans by governments around the world have shown clearly that the private sector cannot be begged or bribed to produce jobs, no matter how many trillions governments hand to the corporations. The private sector is still destroying jobs, and the bailout money is flowing straight to the pockets of the few tens of thousands of fantastically wealthy shareholders who own these corporations.  So long as the markets continue to contract, so long as austerity plans spread across country after country, corporations have no reason to hire new workers. There are no new Chinas out there to open up new markets. The bailouts and the austerity plans are nothing but machines to funnel trillions from worker’s pockets directly to capitalists’ bank accounts.

Yet there is plenty of work to be done. Tens of millions of jobs are needed to build houses, schools and hospitals, to clean up the Gulf and other environmental disasters, to repair the crumbling infrastructure and to greatly expand essentials services. The only way to create jobs and to end the unemployment crisis is to reverse the flow of wealth from capital to labor, to have governments directly hire millions of workers for massive public works program to fill these social needs, financing this  program by taxes on capitalist and corporate wealth. Therefore the demand for a massive public works program, with direct government employment, at prevailing wages must be a central demand of workers today. This is the way—the only way—to provide jobs for all.

 On July 14, 2010, the California Federation of Labor, the largest state union federation in the US, adopted a resolution supporting this demand for a massive public works program. While there is a big difference between resolutions and actual action, the unification of the working class behind this demand is now a priority for activists not only in the US but everywhere.

Here in New Jersey, where the authors organize, this demand for a public works program has been endorsed by several immigrant and community groups-- and it has become the demand of other groups around the country as well. In this campaign, we have linked the demands of Jobs for All, a Public Works Program to the demand of Legalization for ALL.  We have set up a NJ Jobs for All Campaign organization to unite immigrant rights, community and anti-war groups, unions and others behind these demands. We call on activists to set up such Jobs for All Campaigns everywhere and to coordinate their activities on a national and even international scale.

Jobs and Legalization are linked

Why do we link the demand for Jobs for All to the demand for Legalization for All? Quite simply because you can’t get one without the other. Today in the US, millions of workers in the two communities most affected by unemployment—African-Americans and Latinos—can’t get government jobs. For Latinos, it is because millions are undocumented immigrants. For African- Americans it is because the racist justice system has given millions conviction records that bar them from government—and many other –jobs. To get jobs for ALL we need legalization for all so that everyone in this country has the right to work here. This means immediate legalization without exception for the undocumented and opening up of jobs for those with past convictions. Unless these two communities can participate fully in a public works program, the movement for such a program will be fatally weakened.  To get power, we need unity.

This is true not just in the United States, but everywhere--immigrant workers must be an integral part of the movement for a public works program. In nearly every country the undocumented status of millions of immigrants allows employers to exploit them, pushing down wages and working conditions for ALL workers. Only legalization for all can end this and only legalization can integrate immigrants into the fight for a public works program.

But equally, immigrants can’t win legalization without at the same time helping to build a movement for a public works program, for jobs for all. Today, with rising unemployment, governments and political parties are trying to pit native-born and immigrant workers against each other, competing for the same shrinking number of jobs. Only a movement that demands jobs for all, and shows how that can be practically achieved, has a chance to unite immigrant and native-born workers into a force that can win.

What is a Public Works Program?

So what is a public works program? The aim of a public works program is not merely to create jobs, but equally important it is to produce the goods and services that the working class so badly needs—to provide decent affordable housing for all, to provide free higher education for all, to greatly improve education at all levels, to provide quality health care for all, to provide modern, rapid mass transportation, to clean up the environment and to research, develop and produce new, cheap, clean sources of energy.  There is vast work that needs to be done not just by construction workers, but by factory workers, by teachers, nurses, doctors, engineers scientists and artists.

In every country in the world there are vast unmet social needs. Filling them will easily absorb those who are now out of work. For example, in the United States, less housing has been produced for decades than is needed to keep up with population growth and the decay of older housing. Eliminating the shortage of 10 million units of housing over a decade will alone create 2.5 million new jobs. In education, class sizes have to be radically reduced to give a quality education to all. In addition, far more people would attend college if they could afford it, so making college free, as it is in some countries today, would require a major expansion and the hiring of tens of thousands of professors. Together this program would create 6.5 million jobs. 

Filling other urgent needs—adequate mass transit systems in every major city, rebuilding our bridges, tunnels, and flood control systems, building new hospitals, cleaning up capitalism’s many messes like the recent Gulf of Mexico oil spill and finally providing the resources to create new clean energy sources will, we can estimate, create another 5 million jobs, for a total of 14 million direct government  jobs (see Table 1) For each government job created, money will flow into the rest of the economy because these workers will be spending far more money than they did when they were unemployed. This additional effect will probably create at least one indirect job for each direct government job. So the program as whole could create 28 million jobs—about the same as the number of unemployed in mid-2010.

Can it be done?

Could this actually be done? Well we know it was done—in the last Great Depression, a working-class mass movement forced the government to institute massive public works programs in the United States–the Civil Works Administration (CWA) and the Work Progress Administration (WPA). The Civil Works Administration, begun in the fall of 1933, lasted only four and a half months. Within the first week of its operation, it employed 1.1 million workers and employment peaked at 4.2 million.  The total cost of the project was $30 billion in 2006 dollars.

CWA was able to accomplish so much in so little time because it was based on direct government employment. No contracts were let, no contractors involved—the government employed the labor directly—at union wages. Getting rid of the contractors was vital then and is again today. Contractors and their subcontractors absorb at least two-thirds of the money governments spend on projects today, leaving less than a third for wages for workers. In addition, there are huge delays in the contracting process. Direct government employment ends both problems, with no dollars going to profit. And if the government got things done quickly in the 1930’s and again in World War II, where entire factories were built—by the government—in six months or less, it can do things equally fast today.

The CWA enraged the corporations and political pressure caused the Roosevelt administration to terminate it. However, a militant and growing movement of unemployed workers forced the government to again institute a giant jobs program—the WPA. Unlike CWA, WPA did not provide union wages and workers had to battle constantly to raise wages and to preserve the program itself. 

On the other hand, WPA lasted six years, not four and half months, so its accomplishments were on an even grander scale: 600,000 miles of highway, 116,000 bridges, 5,600 new schools, 30,000 new public buildings, countless parks and recreation areas. Again no contracts--with their profits and corner-cutting--were involved. The quality of the work is evident today, 70 years later, in nearly every community in the country. The WPA did not only build things, it employed artists, actors, and musicians to paint murals, put on plays, and concerts. It hired historians to create local histories, photographers to document the Depression. It mobilized the talents of eight million workers—in a country with less than half the USA’s present population.

Workers in the 1930’s fought to get a prevailing wage on these projects and workers need to demand the same today. The public works wages can’t undercut other wages—rather they should set the standard, bringing up other wages to that level.

Take back the money

But the politicians and critics say: “there is no money for such a huge public works program.” Indeed, such a program would be expensive. As shown in table 1, such a program for the US alone would cost $1.5 trillion a year. However, to say the money is not there is just a lie. The money is there—the capital and their corporations have it and they stole it from us. We need to take it back. Over the last 35 years, nearly 20% of national income in the US has been transferred from workers to capital—and much the same has happened the world over.  Before, nearly 60% of national income went to workers wages, 40% to capitalist profits and managers’ income. Now it is 60% to capital, 40% to labor. Put another way, 20% of all income has been transferred to the richest ½% of the population.

There are many ways that it can be taken back. For one, the destructive wars in Iraq and Afghanistan have to be ended immediately. All the vast sums that now go to armaments production and development have to be re-directed as well, along with the vast productive resources involved. For the arms industry wastes not just money but the brains of millions of skilled workers, scientists and engineers and the most advanced and productive factory machinery in the US. Those resources can be redirected to the tasks of the public works program.

Second, the stolen money has to be returned—a tax on the banks to take back the bailout trillions, a tax on oil companies to retrieve the trillions stolen in price increases, and most important a tax on the capitalists’ wealth itself. Working people in the US pay 3% and 4% of the value of their homes in property taxes, but the stock and bonds of the rich are untaxed. A modest 5% annual tax on the wealth of these who have financial assets above $2 million dollars would alone raise $1.2 trillion a year, 80% of the cost of a public works program. Together these measures, as shown in Table 1, would raise more than $2 trillion a year, enough to substantially close the US federal budget deficit as well. In other countries, very similar figures can be arrived at. 

Finally, in many countries, the budget is drained by debt payments to the banks.  But the private financial system is bankrupt—it is kept afloat only through huge government bailouts. Private finance today operates only as a giant black hole soaking up money. We must demand the Socialization of Finance—state ownership of ALL finance, and running the state institutions democratically. This would wipe out the debts and free that money for social needs.

These are just some ways of taking the money back. Others can be suggested. The key thing is that the money comes from them, the capitalists—not from us, the workers.
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